
1. 연필 한 자루의 무게가 모두 똑같은 연필 4 다스의 무게를 재었더니
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2. 가= 4
7

8
, 나= 9 , 다= 16 일 때, 다음 식을 계산한 값을 구하시오.
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3. 정인이는과일을갈아 7
5

9
L 의과일주스를만들었습니다. 이것을모두

9 개의 병에 똑같이 나누어 담아서 하루에 한 병씩 마시려고 합니다.
정인이가 5 일 동안 먹는 과일주스는 몇 L 입니까?
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4. 삼각형의 넓이가 31
5

7
cm2 이고, 밑변이 7 cm일때높이는 몇 cm 인지

구하시오.
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5. 다음은 사각기둥의 전개도에서 모서리 ㅎㅍ과 겹쳐지는 모서리는
어느 것인지 고르시오.

① 모서리 ㄱㅎ ② 모서리 ㄷㄹ ③ 모서리 ㅂㅅ

④ 모서리 ㅇㅈ ⑤ 모서리 ㅌㅍ



6. 다음 중 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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7. 다음과 같이 길이가 다른 4개의 끈을 연결하여 정삼각형을 만들었습
니다. 정삼각형 한 변의 길이를 구하시오. (단, 반올림하여 소수 둘째
자리까지 나타내시오. 약 0.666 · · · → 약 0.67)

117.9 cm 136.8 cm 80.3 cm 169.2 cm

답: 약 cm



8. 어느 마을의 가축을 조사하여 나타낸 원그래프입니다. 닭과 개의
합은 300마리이고, 개와 돼지의 합은 250마리, 돼지와 닭의 합은 450

마리입니다. 소는 몇 마리인지 구하시오.

답: 마리



9. 물이 15 cm 높이만큼 들어 있는 수조를 오른쪽 그림과 같이 밑면의 한
모서리를 바닥에 고정시키고 뒤쪽을 들어올렸습니다. 이 때, 빗금친
부분의 넓이를 바르게 구한 것은 어느 것입니까? (단, 그릇의 두께는
무시합니다.)

① 300 cm2

② 450 cm2

③ 600 cm2

④ 750 cm2

⑤ ㉠, ㉡의 길이를 알 수 없으므로 구할 수 없습니다.



10. 그림과 같이 사다리꼴ㄱㄴㄹㅁ을 두 부분으로 나누었습니다. 직사
각형 ㄱㄴㄷㅂ과 사다리꼴 ㅂㄷㄹㅁ의 넓이의 비가 7 : 5 일 때, 선분
ㄷㄹ의 길이는 몇 cm인지 구하시오.

답: cm


